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573.B. 2NaCl +2H,0 mﬁ::“ﬂ”gan > oy Ty 2NgOH + Clg T
) catot anot

5.74.B

5.75. B.
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2+

M~ + 2e - M

m = ‘z: S A= '“;*F =2 4; ,225;500 = 63,78 ~ 64. D6 1a Cu.
5.76. A 577.C  5.78.C 5.79. A 5.80. A
5.81.C 5.82.B 5.83.B 5.84. B 5.85. C
5.86. C 5.87.B 5.88.B 5.89. C 5.90.B

5.91. +) Co can dung dich NaCl, 1dy NaCl khan r6i dién phin néng chay :

INaCl —3P™_, oNa + I,
+) C6 thé dién phan dung dich CuCl, :

Gty —99% Siy &,

hoic : CuCl, &Cu[OH]E —E_soio 20 5w

+) FeCl, — N0, peOH), —— Fe,0, —2 ,Fe
dpdd
592.  Cu(OH), » CuCl, —%4 , ¢y

MgO — MgCl, —3P s Mg
FESZ — FE203 — Fe

o
|

4FeS, + 110, ——> 2Fe,0; + 850,
Fe,05 + 300 —— 2Fe + 3C0,
5.93. — Diéu ché Cu tir Cu(NO3), :
2Cu(NO,), + 2H,0—2% ,2Cu + 0, + 4HNO,
hodac Fe+Cu(NO;), ——Fe(NO;), +Cu
2Cu(NO, ), ——52Cu0 + 4NO, + O,

CuO + H, ——Cu + H,0

— Diéu ché Ca tir CaCl, : ¢6 can dung dich CaCl, r6i dién phan néng chay.
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5.94.

5.95.

5.96.
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Cakl; —PE v & O

Co thé diéu ché kim loai theo cdc so do sau :

4) Cati0; — T 50461, —B <

+ BaCl, dpne

b) Na,S0, NaCl ——— Na

&) Cu,8 —22 scuo 2 sy

\ﬂ)CuC]z ey

. . ¢ 1
Diéu ché Cu : CuSO, + H,0 —2% 5 Cu + - 02+ H,80,

biéu ché Ca: CaCO; + 2HCl — CaCl, + CO, + H,0
CaCl, —2< Ca + Cl,
biéu ché Fe : FeS + 2HCI — FeCl, + H,S
FeCl, —2® 5 Fe +(Cl,
Ngoii ra co thé tién hanh cdch khic.
Trong qua trinh dién phan cation nao c¢o6 tinh oxi hod manh hon sé thu e

trudc, anion nao ¢é tinh khir manh hon sé nhuong e trude. Trong dung
dich dé cho tht tu nhu sau :

~Oecatot: Cu**> H{y,0) > Na'
~Ganot:  CI' > OHgy, o) > SOF

Ghép cic ion thanh phan tir dé viét phuong trinh dién phan. Céic ion &
va Cl dién phan trudc :

CuCl, — % 500 4 & (1)

0,06 mol — 0,06 mol 0,06 mol

SEUSD; LSO — % S 560410, T 1,50, )

Thoi gian cén thiét dé dién phan 6 (1) :



_Alt __ mnF _ 710,06.2.96500
nF Al 2.71

Thoi gian con lai dé dién phan (2) 1a : 9650 — 5790 = 3860 (giay)

m = 5790 (giay)

Tinh khéi Iugng O, thu duoc khi dién phan trong 3860 giay :

- Alt _ 32.2.38600 = 0,64 (zam)
nF 4.96500

0,64
No = —— = 0,02 (mol)
O™ 3

Tong s6 mol khi thu duge ¢ anot 12 : 0,06 + 0,02 = 0,08 (mol)
Thé tich khi (dktc) thu dugc & anot 14 : 0,08 . 22.4 = 1,792 (lit).



